



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

## В Краснодарском следственном отделе на транспорте торжественно открыт уголок памяти ветерана Великой Отечественной войны



В день 80-й годовщины начала Великой Отечественной войны в Краснодарском следственном отделе на транспорте торжественно открыт уголок памяти ветерана Великой Отечественной войны Алексея Никаноровича Королева.

Сотрудники следственного отдела познакомились с Алексеем Никаноровичем еще в 2018 году и с тех пор стали добрыми друзьями. Руководитель отдела Владимир Ротов, как он сам отмечает, на встречи с уважаемым ветераном всегда приглашал молодых следователей, общественных помощников, чтобы и они прониклись воспоминаниями о войне, прикоснулись к легенде.



Официальный сайт

## Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

Алексей Никанорович родился 20 июня 1925 года. В составе 56 армии 2-ой гвардейской Таманской дивизии принимал участие в боях за освобождение Кубани в качестве командира пулеметного расчета. При штурме ст. Крымской был тяжело ранен. В действующей армии находился до ноября 1945 года. Имеет множество наград, в том числе орден Отечественной войны 1 степени, медали «За боевые заслуги», «За оборону Кавказа», «За Победу над Германией и Японией».

После службы в вооруженных силах поступил на работу в депо Краснодар. начинал с низов, был и слесарем, и бригадиром, и мастером, всегда честно и самозабвенно трудился на благо любимой Родины.

56 лет жизни отдал Алексей Никанорович железной дороге, он всегда вспоминал, что ему неоднократно предлагали сменить профессию, но "кризотный запах, красавцев тепловозов, мягкого покачивания пассажирских поездов, равномерного убаюкивающего стука колес - невозможно заменить ничем".

Сегодня, в День памяти и скорби, офицеры управления, сын, внук и родственники почтенного ветерана торжественно открыли памятный уголок в следственном отделе на транспорте.

Руководитель отдела Владимир Ротов отметил: " 80-я годовщина начала войны напоминает нам о мужестве, стойкости и патриотизме советского народа, преградившем путь фашистским агрессорам, о том, что важно передавать из поколения в поколение историческую правду о той страшной войне, о ее трагическом начале и победном завершении. Мы вечно будем помнить, какой ценой была завоевана Победа, никогда не забудем тех, кто отдал свою жизнь за Родину".

В завершение мероприятия участники церемонии почтили память Алексей Никанорович минутой молчания.

## Изображения





Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1585394>